

Doživite SRCE SLOVENIJE na tradicionalnih prireditvah

SLOVENEK LETA, LITIJA, JANUAR

Tradicionalna razglasitev Slovenca leta

SMUČANJE PO STAREM, VELIKA PLANINA, FEBRUAR

V Kamniku udeleženci pokažejo staro opremo in oblačila, na Veliki planini sledi tekmovaljevanje, kjer prikažejo različne sloge smučanja

PUSTNI KARNEVAL NA VIRU, PUSTNI ČAS

Pustno rajanje s sprevidom in maskoto Striček ter ostalimi pustnimi šemami

PUSTOVANJE V LITJI, PUSTNI ČAS

Obujanje stoletne karnevalske tradicije z vaganjem najtežjih občanov in drugimi posebnostmi

POD MENGEŠKO MARELO, MENGEŠ, FEBRUAR

Tradicionalna narodnozabavna prireditev Mengeške godbe in domačih ansamblorov

GREGORJEVO, SPUSČANJE LUČK PO PŠATI, MENGEŠ, LOKA PRI MENGŠU, MAREC

Počastitev pomladi s spuščanjem svetil po reki Pšati

POHOD PO JURČIČEVI POTI, VIŠNJA GORA - MULJAVA, MAREC

Pohod z Mestnega trga v Višnji gori do Muljave, kraja pisatelja Josipa Jurčiča

PEREGRINOV SEJEM, LUKOVICA, APRIL

Tradicionalni sejem različnih ponudnikov

POHOD PO OBROKNIH JABLANIŠKE DOLINE, SMARTNO PRI LITJI, APRIL

Krožna pot od Zgornje Jablanice prek Gradišča pri Litiji z vključeno razstavo v Domačiji spominov

RAZSTAVA TULIPANOV IN VRTNARSKI SEJEM, ARBORETUM VOLČJI POTOK, KAMNIK, APRIL-MAJ

Več kot 2 milijona tulipanov ter novosti v cvetličarstvu, drevničarstvu, vrtnarstvu

VERONIKIN FESTIVAL, KAMNIK, MAJ

Otroški festival na mestnih ulicah - z ustvarjalnimi delavnici in predstavami

TEK PRIJATELJSTVA IN SODELOVANJA PO ZELENI OSI KAMNIŠKE BISTRICE, DOMŽALE, MAJ

9,5 km dolga tekaška proga, proga za nordijsko hojo in tek za najmlajše

POHOD PO OGLARSKI POTI, DOLE PRI LITJI, MAJ

4-urno potepanje od Lovskega doma do Valvazorjevega dvorca s spoznavanjem tradicije oglarjenja

DAN JAGOD IN ŠPARGLJEV, BREG PRI LITJI, MAJ

Pokušina špargljevih in jagodnih dobrot, predstavitev rokodelcev in zabavne igre

PRVOMAJSKI KRES NA GOBAVICI, MENGEŠ, MAJ

Srečanje ob kresu na razglednem griču nad Mengšem na predvečer praznika dela

FLORIJANOV SEJEM IN FLORIJANOVA NEDELJA, TRZIN, MAJ

Sejem domače in umetnostne obrti s ponudbo lokalne kulinarike (trziška klobasa)

GRAJSKI VEČERI, GRAD BOGENŠPERK, SMARTNO PRI LITJI, MAJ - AVGUST

Poletni koncerti, razstave, otroški popoldnevi na renesančnem gradu

KAJAKAŠKI SPUST PO REKI KRKI, KRKA, IVANČNA GORICA MAJ

Tradicionalni rekreativni spust po reki Krki iz vasi enakakega imena nedaleč od Ivančne Gorice

KULTURNI POLETNI FESTIVAL STUDENEC, DOMŽALE, MAJ-SEPTEMBER

Gledališke predstave, koncerti in drugi dogodki v naravnem amfiteatru - poletnem gledališču v vasi Studenec

SREDNJEVEŠKI DAN, KAMNIK, JUNIJ

Srednjeveško vzdušje, sejem domačih dobrot, skeči in mečevanja ter tekmovaljevanje za Vrtnirjev prstan

SPOMLADANSKI SEJEM, DOL PRI LJUBLJANI, JUNIJ

Predstavitev lokalnih običajev, kulinarike in pridelkov kmetij Naravnost z dežele

POHOD OD CERKVICE DO CERKVICE, POLŠNIK, LITIJA, JUNIJ

Pot med postojankami s kulturnim programom, do maše na gozdni jasi in zaključka pri Lovski koči

VIDOV SEJEM, ŠENTVID PRI LUKOVICI, JUNIJ

Stojnice s ponudniki pristnih, domačih, slovenskih proizvodov, tekmovaljevanje v spretnostih in ustvarjalne delavnice za otroke

CVIČKARIJA, ŠENTRUPERT, JUNIJ

Povorka vinogradnikov in pokušina nagrajenih vin z etnološkim spremljevalnim programom

FESTIVAL TRZINSKA POMLAD, TRZIN, MAJ - JUNIJ

Sobotne z namenju glasbe, teatra, kreativnosti in otroške igrivosti ter zabave

MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL, TRZIN, MAJ - JUNIJ

Nastopi priznanih folklornih skupin iz Slovenije in tujine

KOLESARSKI MARATON ALPE, KAMNIK, JULIJ

130 kilometrov kolesarjenja od Kamnika do slikovitih vrhov in prelazov ter nazaj

POLETNI SEJEM V NARAVI OB SAVI, SENOŽETI, AVGUST

Dan kulinarike, zabave, predstavitev društev ter doživetij za otroke

KAMFEST - FESTIVAL Z RAZGLEDOM, KAMNIK, AVGUST

Poletni festival v Kamniku z glavnim odrom na Malem gradu ponudi raznolik glasbeni in gledališki program

NEKOČ IN DANES V TUHINJSKI DOLINI, AVGUST

Etnološka prireditev s prikazom domačih obrti, starih opravil in mojstrstev

PRAZNIK MARIJE SNEŽNE, VELIKA PLANINA, AVGUST

Maša v kapeli z izjemnim razgledom ter praznik pastirskega naselja z zabavnim programom

ETNO-ROCK FESTIVAL, DOMŽALE, AVGUST

Nastopi glasbenih skupin in prireditve za otroke na ploščadi v centru mesta in v Češminovem parku

FESTIVAL SLOVO POLETJU, LITIJA, AVGUST

Tematski večeri s kulturnimi prireditvami in glasbenimi koncerti pred Športno dvorano v Litiji

VAŠKI DAN, VAČE, AVGUST

Ponudba dobrot vaških žena in deklet, prikaz starih običajev in večerna zabava

VALVASORJEVE VITEŠKE IGRE, GRAD BOGENŠPERK, ŠMARTNO PRI LITJI, AVGUST

Prikaz viteških veščini, grajska tržnica in atraktivni izzivi za obiskovalce

FESTIVAL POLETJE V ŠENTRUPERTU, JUNIJ - AVGUST

Predstavitev mladih glasbenikov v sklopu Šentrupert Šentrupertu ter koncerti klasične glasbe v sklopih Sevič Brežice in Podoba Slovenije - Imago Sloveniae.

HITOVO SEJMARJENJE, DOMŽALE, SEPTEMBER

Predstavitev starih kmečkih običajev in značilnih obrti, zabavne igre in glasba

JESENSKI SEJEM, DOLSKO, SEPTEMBER

Predstavitev ponudbe kmetij Naravnost z dežele, lokalnih običajev in kulinaricnih dobrot aktivov žena

DNEVI NARODNIH NOŠ IN OBLAČILNE DEDIŠČINE, KAMNIK, SEPTEMBER

Mednarodni etnološki festival s povorko več kot 2000 narodnih noš iz Slovenije in tujine

MIHAELOV SEJEM V MENGŠU, SEPTEMBER

Sejem s poudarkom na tradiciji obrti in glasbe

DOBENSKI PRAZNIK, DOBENO - MENGEŠ, SEPTEMBER

Praznik Dobena s kulturnim programom, stojnicami rokodelcev in domačo kulinariko

BIO DAN V ČEŠMINOVEM PARKU, DOMŽALE, OKTOBER

Praznik ekološko pridelane hrane s pokušinami, delavnici, prodajnimi stojnicami

ČIPKARSKO POPOLDNE, BUDNARJEVA DOMAČIJA, ZG. PALOVČE, KAMNIK, OKTOBER

Prikaz klekljanja čipk v hiši, ki kot živ muzej ohranja način življenja prednikov

LUKOV SEJEM V LUKOVICI, OKTOBER

Tradicionalni sejem različnih ponudnikov

NOČ ČAROVNIC, GRAD BOGENŠPERK, ŠMARTNO PRI LITJI, OKTOBER

Ustvarjalne delavnice, nagradne igre, grajska tržnica in zabavni večer ob grmadi

MARTINOV SEJEM, ŠMARTNO PRI LITJI, NOVEMBER

Stojnice s podeželskimi dobrotami in rokodelskimi izdelki ter pokušina vina

POPOTOVANJE PO LEVSTIKOVI POTI, OD LITJE DO ČATEŽA, NOVEMBER

21 km dolg pohod po krajih, ki jih je v 19. stoletju opisal pisatelj Fran Levstik

PODEŽELJE V PRAZNIČNEM MESTU, LITIJA, DECEMBER

Podeželske dobrote, izdelki domačih obrti, kulturno-družabni program in posebne dobrodelne stojnice za ljudi v stiski

NOVOLETNI TEK, DOLSKO, DECEMBER

Cestni tek, namenjen vsem rekreativnim tekačem

NOVOLETNI KONCERTI, MENGEŠ, DECEMBER

Koncerti simfonikov in Mengeške godbe

FESTIVAL STIČNA, NOVEMBER - DECEMBER

Festival amaterskih gledaliških predstav, glasbe, likovne umetnosti, etnologije, kulinarike

EMIN BOŽIČNO-NOVOLETNI SEJEM, VESELI DECEMBER, ŠENTRUPERT, DECEMBER

Sejem na glavnem trgu, otroške predstave, koncerti in prireditev domačih društev in skupin

Podrobnosti o navedenih prireditvah lahko najdete v knjižici Utrip prireditev v Srcu Slovenije.

Od mesta do vasi,
od narave do ljudi

SRCE SLOVENIJE





Od mesta do vasi, od narave do ljudi

SRCE SLOVENIJE



SRCE SLOVENIJE je znamka vse bolj prepoznavnega turističnega območja v osrčju Republike Slovenije. Njena privlačnost za obiskovalce temelji na ohranjanju naravne in kulturne dediščine. Razvija se s spoštovanjem načel trajnostnega razvoja. Na območju z okoli 200 tisoč prebivalci znamka spodbuja podjetniški preboj podeželja, družinsko podjetništvo, podjetništvo za razvoj turizma in druge razvojne potenciale.

Središče Srca Slovenije je GEOSS – geometrično središče v bližini prazgodovinskih Vač. Dežela novih doživetij in izzivov sega do 50 km okrog te točke. Presega lokalne meje. Povezuje kraje in ljudi, ki se jih spleča obiskati!

Upravitelj znamke Srce Slovenije je Center za razvoj Litija v sodelovanju z Razvojnim partnerstvom središča Slovenije.



SRCE SLOVENIJE: OD GEOMETRIČNEGA SREDIŠČA DO RAZGLEDOV NA VSE STRANI

Od Kamniško-Savinjskih Alp do dolenskih gričev, od obrobja glavnega mesta Slovenije do skritih zakladov v posavskih gozdovih, od geometričnega središča Slovenije GEOSS do ravnin ob reki Savi se širi dežela pristnih doživetij, ohranjenih naravnih lepot in mnogih zdravih priložnosti. Imenuje se Srce Slovenije.



SRČNOST PODEŽELJA: OD ZDRAVIH OKUSOV DO STARODAVNIH OBRTI

Ekološko pridelane dobrote so vir kulinaricnih presenečenj, ki jih ponujajo lokalne domačije, društva in podjetniki. Najti jih je mogoče na lokalnih tržnicah, sejmi in številnih prireditvah. Srce Slovenije slovi po mnogih tradicionalnih obrteh. Tukajšnji rokodelci ohranjajo znanja za slamnikarstvo in pletarstvo, lončarstvo, polstenje, medicinarstvo, oglarjenje, tesarstvo, izdelavo glasbil in mnoge druge dejavnosti.

Potrkajte na vrata dediščine. Obiščite mojstre!



SRCE SLOVENIJE POVEZUJE KRAJE IN LJUDI. SPOZNAJTE JIH Z OBISKI IN S POVSOD DOSTOPNIMI INFORMACIJAMI:

DOL PRI LJUBLJANI
• TIC Jurij Vega,
Dolsko 55, 1262 Dol pri Ljubljani
ticjurijvega.info@dol.si, 041 337 313

DOMŽALE
• Komisija za turizem, Oddelek za finance
in gospodarstvo Občine Domžale,
Ljubljanska cesta 69, 1230 Domžale,
01 - 7214 251,
finance.gospodarstvo@domzale.si

KAMNIK
• TIC Kamnik, Glavni trg 2, 1241 Kamnik,
01 - 8318 250, info@kamnik-tourism.si,
www.kamnik-tourism.si
• Turistično društvo Tuhinjska dolina,
Snovik 7, 1219 Laze v Tuhinju
• Turistično društvo Motnik, Motnik 33,
1221 Motnik, 01 - 8348 042
• Turistično društvo Kamnik, Oševik 10,
1240 Kamnik, 031 528 747,
tdkamnik@gmail.com,
www.domacija.com
• Turistično društvo Gora, Sv. Miklavž,
Šmartno 27, 1219 Laze v Tuhinju,
041 223-631, www.sv-miklavz.com
• Turistično društvo Volčji potok-Rudnik,
Volčji Potok 34, 1235 Radomlje,
041 284-822, 01 - 580 24 61
• Turistično društvo Kamniška Bistrica,
Kamniška Bistrica 3, 1242 Stahovica,
070 818 400, kamniskab@gmail.com

LITIJA
• Jarina z.o.o., Kidričeva 1, 1270 Litija,
01 - 8972 104, 051 312 739, info@jarina.si

LUKOVICA
• Občina Lukovica, Stari trg 1,
1225 Lukovica, 01 - 72-96-300,
info@lukovica.si

MENGEŠ
• Turistična pisarna TD Mengeš,
Slovenska 30 1234 Mengeš,
031 725 621, info@td-menges.si

TRZIN
• Center Ivana Hribarja, Ljubljanska 12f,
1236 Trzin, 01 - 5644 730,
info@trzin.si, info@td-trzin.si

IVANČNA GORICA
• TIC Ivančna Gorica,
Cesta II. Grupe Odredov 17,
1295 Ivančna Gorica,
01 - 7812 130,
turisticna.zveza@siol.net

ŠENTRUPERT
• Turistično društvo Šentrupert,
Šentrupert 33, 8232 Šentrupert,
07 - 3434 560,
marko.gorenc@sentrupert.si

ŠMARTNO PRI LITJI
• Javni zavod Bogenšperk,
Bogenšperk 5, 1275 Šmartno pri Litiji,
01 - 8987 664, 041 703 992,
info@bogensperk.si



ZA RAZIGRANOST SRCA: OD TRADICIONALNIH OBIČAJEV DO ZABAVNE PROSTOČASNOSTI

V Srcu Slovenije lahko uživate v miru sredi zelene narave ali pa dovolite, da vam srce zaigra ob starih običajih na tradicionalnih praznikih ali na rekreativnih, kulturnih, družabnih, zabavnih prireditvah. Nanje se lahko odpravite v naravo, v manjše kraje in vasi, v mesta in v grajsko okolje, na posebna prizorišča, kakršni so sloviata Velika Planina nad Kamnikom, naravni amfiteater gledališča Studenec, botanični park Arboretum Volčji Potok, naravni zdravilni gaj Tunjice ali kakšen drug prostor posebnih energij.



ZA NARAVNI SRČNI UTRIP: OD PLANIN DO VODA, OD POHODNIŠTVA DO SPLAVARJENJA

Srce Slovenije je kraj dobrega počutja. Lahko se pustite lenobnemu razvajanju ali pa izberete aktivno preživljanje prostega časa. Spoznavajte nove kraje in ljudi na pohodih in kolesarskih izletih, s spusti po rekah in z rekreacijo v izbranem športnem centru. Preizkusite svoje moči na organiziranih pohodih, na resnih športnih ali družabnih množičnih prireditvah. V vseh letnih časih uživajte v razgledih!



POSLUŠAJTE SVOJE SRCE: VRAČAJTE SE V OSRČJE SLOVENIJE!

Srce Slovenije utripa vse hitreje. To je območje, ki ob vsakem obisku preseneti z novimi odkritji, ki temeljijo na starodavnih modrostih tukajšnjih ljudi, na naravnih okusih, na živi tradiciji. Kdor išče naravo, tu najde njeno povezanost z življenjem ljudi. Kdor išče posebnosti, tu odkrije spretnosti, ki so jih drugje že pozabili. Kdor išče izzive, tu najde samega sebe. Odkrivajte domačije, gostilne, prenočišča, prireditve, posebnosti. V Srcu Slovenije ste vselej dobrodošli!

Izdal Center za razvoj Litija
W: www.razvoj.si - T: 01 896 27 10, E: info@razvoj.si
Naročnik Zavod za turizem in sport v občini Kamnik
Fotografije Matej Povše
(razen Velika planina - foto Velika planina d.o.o.)

